

年底郑州要在城乡社区全面推行“社区党建+志愿服务”模式

注册党员志愿者占党员总数要超60%，年志愿服务不低于25小时

本报讯(记者 董艳竹) 昨日,郑州市学雷锋志愿服务工作推进会召开,会议传达全国、全省学雷锋志愿服务工作推进会精神,总结经验,部署任务,进一步推动全市学雷锋志愿服务制度化。

会前,与会人员先后到河南省工人文化宫、淮河路街道办事处、西堡社区、清华园社区等地进行志愿服务工作现场观摩。市民政局、市环保局、团市委、市卫计委和4个全省学雷锋志愿服务工作推进会观摩点的代表作了大会发言,介绍经验做法。

根据部署,我市将全面推行“社区党建+志愿服务”工作模式,主要目标为:今年底,“社区党建+志愿服务”工作模式在城乡社区全面推行;全市社区学雷锋“文明使者”志愿服务站建站率达到100%,每站点实施志愿服务项目3项以上并常态化运转;以党员志愿者为骨干的志愿服务队伍建设进一步加强,党员志愿者登记注册、服务记录、关系转接、兑换服务、褒奖激励等不断完善;全市注册党员志愿者占党员总数的60%以上,市级以上文明单位党员实现全员注册;注册党

员志愿者年志愿服务时间不低于25小时,参加志愿服务活动的人数占注册党员志愿者总数的70%以上;管理有序、服务完善、文明祥和的社区生活共同体初步建成,社区党组织践行全心全意为人民服务根本宗旨的能力显著提升。

会议要求,各单位要推进学雷锋志愿服务制度化常态化,深化学雷锋志愿服务体制机制建设,把各自的学雷锋志愿服务工作做出特色、做出亮点、做出影响,为全面建成小康社会、加快推进郑州国家中心城市作出更大贡献。

郑州市传统文化进校园系列活动启动

中小學生可免费欣赏
优秀传统文化演出

本报讯(记者 董艳竹) 昨日下午,2018年郑州市传统文化进校园系列活动启动仪式在经开区文化艺术中心举行。今年我市将组织传统戏曲和具有代表性的非物质文化遗产项目走进学校,并开展优秀传统文化进校园演出和辅导讲座活动,普及传统文化教育,激发学生尊重和敬畏优秀传统文化。

根据活动安排,今年我市将组织市、县两级国有戏曲院团、优秀民营戏曲院团和具有代表性的非物质文化遗产项目走进全市中小学,开展传统文化演出,确保全市中小學生每年免费欣赏到一场优秀传统文化演出。

同时还将组织戏曲名家、创作人员和非物质文化遗产项目传承人进行辅导讲座。推动戏曲艺术传承发展,让学生了解非物质文化遗产的独特魅力。

据了解,2018年郑州市传统文化进校园系列活动是在2017年郑州市“戏曲进校园”系列活动的基础上举办的。据初步统计,我市“戏曲进校园”活动开展以来,各开发区、县(市)区演出场次近200场,累计观看学生人数10万余人。



以案说法·学习监察法

A 监察机关依法收集的证据能在刑事诉讼中使用吗?

近日,荥阳市纪委监委依法向荥阳市检察院移送了一起涉嫌职务违法犯罪案件,连同案件移送的,还有前期调查中收集的讯问笔录、证人证言等证据资料,这些证据资料能在刑事诉讼中直接使用吗?

答:规范监察机关收集、固定、审查、运用证据的要求和标准,赋予监察机关收集的证据材料在刑事诉讼中的法律效力,是监察机关实现“法法衔接”的重要方面。

监察法规定,监察机关依照本法规定收集的物证、书证、证人证言、被调查人供述和辩解、视听资料、电子数据等证据材料,在刑事诉讼中可以作为证据使用。“可以作为证据使用”,是指这些证据

具有进入刑事诉讼的资格,不需要刑事侦查机关再次履行取证手续;但能否作为定案的根据,还需要根据刑事诉讼法的其他规定进行审查判断。

刑事审判关于证据的要求和标准,《中华人民共和国刑事诉讼法》总则第五章和最高人民法院2012年公布的《关于适用〈中华人民共和国刑事诉讼法〉的解释》第四章,作了详细的规定。监察机关收集的证据材料必须与其相衔接、相一致,才能在刑事诉讼中作为证据使用。本案中监察机关前期依法调查收集的证据材料,经过审查判断后与上述规定相衔接、相一致的,可直接作为证据在刑事诉讼中使用。

但是,以刑讯逼供,或者以威胁、引诱、欺骗等非法方法取得的证据,应当依法予以排除,不得作为案件处置的依据。

《监察法》链接

第三十三条 监察机关依照本法规定收集的物证、书证、证人证言、被调查人供述和辩解、视听资料、电子数据等证据材料,在刑事诉讼中可以作为证据使用。

监察机关在收集、固定、审查、运用证据时,应当与刑事审判关于证据的要求和标准相一致。

以非法方法收集的证据应当依法予以排除,不得作为案件处置的依据。

B 监察机关询问证人有哪些要求?

登封市纪委监委在调查石道乡农业服务中心郝某案件时,发现郝某在担任石道乡农业服务中心林业负责人期间,将部分群众的林补资金和粮补资金汇入由其实际控制使用的李某和郑某银行账户中,用于非法网络赌博,监察机关需要向李某和郑某等进行取证。那么,监察机关应当如何询问作为证人的李某和郑某?

答:郝某作为一名乡镇干部,利用工作职务之便挪用公款,其行为已构成职务犯罪。为尽快查清其违法违纪事实,按照法律规定,监察机关有权询问证人。

“证人”,是指知道监察机关所调查案件真相的当事人以外的第三人。凡是知道案件情况的人,都有作证的义务。生理上、精神上有缺陷或者年幼,不能辨别是非、不能正确表达的人,不能作证人。监察机关调查人员询问证人,可以

到证人所在单位、住处或者证人提出的地点进行,在必要的时候,可以通知证人到监察机关提供证言。

询问活动要符合监察法及其他法律法规关于具体程序、要求等的规定。询问证人,应当依照规定出示证件、出具书面通知,且由二人以上进行,形成笔录、报告等书面材料,并由相关人员签名、盖章。询问证人应当个别进行,应当告知他如实地提供证据、证言和有意作伪证或者隐匿罪证要负的法律后果。重要取证工作,应当全程录音录像。

法律还规定:对证人及其近亲属进行威胁、侮辱、殴打或者打击报复,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不够刑事处罚的,依法给予治安管理处罚。

本案中,登封市监察机关严格按照上述规定要求,对李某、郑某进行了询

问,获取了郝某实际控制使用他们银行卡的相关证据,使该案件得以快速审查结案。

《监察法》链接

第二十一条 在调查过程中,监察机关可以询问证人等人员。

第四十一条 调查人员采取讯问、询问、留置、搜查、调取、查封、扣押、勘验检查等调查措施,均应当依照规定出示证件,出具书面通知,由二人以上进行,形成笔录、报告等书面材料,并由相关人员签名、盖章。

调查人员进行讯问以及搜查、查封、扣押等重要取证工作,应当对全过程进行录音录像,留存备查。

记者 董艳竹

物业管理招标公告

“河南正商新航置业有限公司正商启航国际广场”项目位于郑州市航空港经济综合实验区鹤首外环路以南,双鹤湖二街以西。项目总占地面积11214.50m²,总建筑面积57440.21m²。现公开招标准聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格,资信良好,且需通过房产行政主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2018年6月21日-6月27日。招标文件领取地点:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处 联系电话:0371-86199679;正商新航置业:13939040737
招标人:河南正商新航置业有限公司
2018年6月21日

家庭小医生 内经研习班

古云:为父母不知医为不慈;为子女不知医为不孝。
如何了解内经而治身理家?
如何爱上古文而气质自华?
欢迎有禀赋的孩子走进暑期“青少年《黄帝内经》研习班”!
——认识人体的经络和子午流注规律;
——讲授古文魅力和古文字取类比象;
——传授一技:认穴点穴。
招生对象:8-14岁,精品小班10名制,先到先得,报满为止。
周老师 13213065701(微信同号)省社科院大楼

登封市国土资源局 关于终止登政出[2018]17号(网) 国有建设用地 使用权挂牌出让的公告

因信访问题,经登封市人民政府批准于2018年6月21日终止编号为登政出[2018]17号(网)国有建设用地使用权挂牌出让活动。

特此公告

2018年6月21日